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	2018 April New Cisco 400-151 Exam Dumps with PDF and VCE Free Updated Today! Following are some new 400-151 Real

Exam Questions:1.|2018 Latest Cisco 400-151 Exam Dumps (PDF & VCE) 613Q

Download:https://www.braindump2go.com/400-151.html2.|2018 Latest Cisco 400-151 Exam Questions & Answers

Download:https://drive.google.com/drive/folders/0B75b5xYLjSSNOUtSMndmVjV3czA?usp=sharingQUESTION 169Which three

option are valid ACE health probes? (Choose three)A.    FingerB.    ECHOC.    IPSecD.    TFTPE.    SSHF.    SIPAnswer: ABF
QUESTION 170Refer to the exhibit. Which two statement are true? (Choose two) A.    The ntp commit command is required when

making NTP configuration changes.B.    TACACS+ shared-secret configuration entries are not propagated by Cisco Fabric Services.

C.    The copy running-configuration startup-configuration fabric command saves the configuration only on the MDS where it is

entered.D.    RADIUS and TACACS+ cannot be enabled for Cisco Fabric Services at the same times.E.    The role commit

command is required when making role configuration changes.Answer: ABQUESTION 171Refer to the exhibit. Which statement

about the procedure to verify that the VSM is connected to vCenter Server is true? A.    Install a new extension key and unregister

the old extension key.B.    Unregister the old extension key and install a new extension keyC.    Unregister the extension key.D.   

Install a new extension key.E.    Issue no connect and connect commands.Answer: BQUESTION 172Which Ether Type is used to

identify FIP?A.    0x8905B.    0x8914C.    0x8906D.    0x8915Answer: BExplanation:

http://www.cisco.com/c/en/us/td/docs/switches/datacenter/nexus5000/sw/fcoe/513_n1_1/b_Cisco_n5k_fcoe_config_gd_re_513
_n1_1/b_Cisco_n5k_fcoe_config_gd_re_513_n1_1_chapter_010.htmlQUESTION 173Refer to exhibit. Which two statements are

true?(Choose two) A.    VSAN 99 is definitely not configured on the remote switch.B.    B2B credit must not be 255 on the remote

switch for VSAN 99.C.    Links operating at 2Gbp support only one VSAN.D.    Domain ID overlap could cause VSAN 99 isolation.

E.    The zone set database for VSAN 99 does not meet merge requirements.Answer: DEQUESTION 174Which two statements

about the Fibre Channel over Ethernet Virtual Link Establishment are true? (Choose two)A.    FLOGI/FDISC ACCEPT is part of the

FCoE protocol.B.    Fibre Channel commands are part of the FIP protocol.C.    VLAN discovery is part of FIP protocol.D.    FCF

discovery is part of FCoE protocol.E.    FLOGI/FDISC is part of the FIP protocol.Answer: CEQUESTION 175Refer to exhibit.

ABC Company recently implemented the network load balancing solution across distributed data centers. It does not work as

expected. Which option is possible solution to address the issue? A.    Enable selective unknown unicast flooding.B.    Add static

ARP entry on Cisco Nexus for both load balancers.C.    Add a new OTV broadcast groupD.    Use a dedicated VLAN for network

load balancer.Answer: AQUESTION 176Which two actions are necessary to configure FCoE on the Cisco Nexus 7000

Switches?(choose two)A.    The dedicated and shared interfaces are configured.B.    The system quality of service is disabled.C.   

The module is licensed for Layer 2 and Layer 3.D.    The Cisco Nexus 7000 has the FCoE feature enabled.E.    The two required

storage virtual contexts are created.Answer: ADQUESTION 177Drag and Drop QuestionDrag and drop the correct description on

the left onto the protocols and features on the right. Not all options will be used. Answer:  QUESTION 178Refer to exhibit. Which

option describes what happens to a packet with an MTU of 2158 when it is switched from E1/1 to E1/2? A.    It is punted to the

CPU.B.    It is dropped.C.    It is fragmented.D.    It is forwarded with no fragmentation.Answer: DQUESTION 179Refer to exhibit.

Which two statements are true?(Choose two) A.    Four port channels are configured and they all are up.B.    Two appliance ports are

configured.C.    One port is not configured.D.    No uplinks ports are configured.E.    No Server ports are configured.Answer: CD
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